

В рубрике «Выдох» мы публикуем рассказы, стихи, сказки, которые написали наши читатели



Я-великан

Это было 18 сентября 2010 года. Я шёл в школу и думал: вот бы мне стать великаном! Было бы очень здорово! Как только я подумал об этом, я сразу стал огромным. Я стал разглядывать себя и заметил, что лес мне еле-еле достаёт до колен. Тремя шагами я достиг школы и понял, что мне в неё не попасть. Я учился на улице и так как для меня ручки и тетрадки были очень маленькими, мне пришлось писать деревом прямо на земле. Когда кончились все уроки, я посадил своих одноклассников к себе на руки и разнёс их по домам. Когда я пришёл к себе домой, то понял, что в квартиру мне тоже не попасть. Я расстроился сел на крышу сарая и стал думать, что же

делать. Теперь моей заветной мечтой стало стать опять маленьким. И вдруг я стал маленьким. Как я радовался! И уже собрался идти домой, но с крыши мне было никак не сойти. Я уже было расстроился, но вспомнил про своё удивительное умение и сказал: -Хочу чтоб у меня выросли крылья!

И тут же у меня за спиной выросли два замечательных крыла. Я немного покружил над деревней, а потом опустился у своего крыльца и пошёл домой.

Соколов Сергей

5 класс. МОУ Степановская СОШ

Моя Родина

Родина, Россия! Ты мне дорога:

Люблю твои просторы, леса, луга, поля.
Ты многих удивляешь своею красотой,
Своей могучей силой, душевной добротой.



Наш городок старинный над озером стоит,
За восемьсот столетий стал многим знаменит.

Когда-то иноземцев он повернул назад,
И не посмел хан лютый его в полон забрать.

Наш Галич – часть России. Он строится, растёт.
Хотя порою трудно, но движемся вперёд
А наши автокраны работают везде!
И слово «Галичанин» на его стреле.

Нам нечего стесняться, что на селе растём.
Любых гостей заморских принять готовы в дом!
Пусть красотой русской природа удивит,
На озеро с пригорков такой чудесный вид!

Блещат лазурью воды на утренней заре,
Поют над речкой птицы, лес дремлет в тишине.
Зимой снегов алмазы под солнышком блещат,
А у домов, вдоль улиц, берёзки встали в ряд...

Пусть край наш не курортный, но нам здесь хорошо
И подарить готовы мы всем своё тепло.
Пусть под мирным небом живёт страна моя,
Любимая сторонка, Родина моя!

МОУ Чёлменская СОШ



НАШ АДРЕС:

г. Галич, ул. Леднева, дом 2
Пресс-центр до «РИФ»
Над выпуском работала Смирнова Кристина
Педагог-организатор:
Кодочигова Е.Н.

Тел. 21-1-91

"За Родину, добро и справедливость"

Романтики Искатели Фантазеры



Октябрь №18
2013 год

Ежемесячная газета детской организации «РИФ» г.Галич Костромской области

Здравствуйте наши дорогие читатели!

Мы снова с вами!

Давайте вместе делать нашу газету интересной.

Ждём ваших идей, интересных статей, заметок, новостей, красивых фотографий, стихотворений и рассказов собственного сочинения. Наша общая газета станет по-настоящему интересной, если в её создании примете участие Вы, наши дорогие читатели!

С уважением редакция газеты «РИФ –мы»



Конкурс "Разрешите рассказать"

Организаторами конкурса является Дом детства и юношества и редакция газеты детской организации «РИФ»

Цель: популяризация журналистики как вида досуговой и развивающей деятельности подростков.

Участники: члены детских организаций школ города и района.

Условия и порядок проведения:

Школьная детская организация ежемесячно предоставляет публикации по различным жанрам журналистики (на выбор):



- Заметка, репортаж «Из жизни детского объединения»;
- Интервью;
- Социологический опрос;
- Статья на актуальную тему ;
- Юмористическая публикация.

Сроки проведения:

Работы принимаются до 15 числа каждого месяца.

Номинации конкурса:

- « Самый активный корреспондент»
- «Дом, где живет детство» (к 95- летию юбилею ДДиЮ)
- «Нам есть, что рассказать» (детская организация, предоставившая наибольшее количество опубликованных материалов)

Подведение итогов:

Итоги конкурса подводятся ежемесячно и суммарно по итогам года.

Лучшие конкурсные статьи печатаются в газете детской организации «РИФ», за материалы, опубликованные в газете «РИФ- мы» авторы ежемесячно получают благодарственные письма МОУДОД «ДДиЮ». По итогам года определяются победители конкурса по объявленным номинациям.

За справками обращаться:

г.Галич, ул. Леднева д.2, ДДиЮ, корпус «А», кабинет детской организации,
Т.21-1-91.

Педагог-организатор: Кодочигова Елена Николаевна.



ВЫБОРЫ В ДЕТСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ "АЛЫЙ ПАРУС"

Восемнадцатого сентября в нашей школе проходили выборы президента детской организации "Алые паруса". Это очень волнительное и ответственное событие! На пост председателя детской организации в этом учебном году были выдвинуты три кандидатуры:

Ледешкова Дарья, Патиева Белла - учащиеся 9-ого класса; Хандусь Наталия - учащаяся 8-ого класса. За несколько дней до выборов кандидаты подготовили и озвучили свои предвыборные программы на школьной линейке.

Кандидатами на должность председателя детской организации и их помощниками была проведена большая агитационная работа: нарисованы агитационные плакаты, расклеены фотографии кандидатов с призывом проголосовать за них.

Для организации тайного голосования из числа учащихся была выбрана избирательная комиссия и оборудован класс для голосования.

И вот настал День выборов! В голосовании приняло участие 73 человека. Среди проголосовавших - ученики начальных классов, старшие ребята и конечно учителя! Все торопилось отдать свой голос за одного из кандидатов.

В конце дня избирательная комиссия вместе с педагогом-организатором подсчитала голоса и объявила результаты выборов.



Кандидаты на должность президента детской организации школы

16 голосов - Ледешкова Дарья,

16 голосов - Патиева Белла,

44 голоса - Хандусь Наталия.

Таким образом, президентом детской организации "Алые паруса" на 2013-2014 учебный год избрана учащаяся 8-ого класса - Хандусь Наталия.

Благодарим избирательную комиссию в составе учащихся 8 класса: Запелаловой Валерии, Стратоновой Алины и Котиевой Золиты.

Еще хочется сказать огромное спасибо учителю обществознания Яковлевой Е.А., педагогу-организатору Николаевой Т.В. и конечно самим кандидатам.

Пресс-центр детской организации «Алый парус»

Росоловской школы

"Удивительный мир искусства"



В Росоловской школе завершила работу выставка творческих работ мастера декоративно-прикладного творчества Марии Николаевны Гусевой «Удивительный мир творчества».

Это выставка человека, которого знает в школе каждый. Мария Николаевна – ветеран педагогического труда нашей школы, поэтесса, художник и мастер-умелец. Доброе сердце, талант и отзывчивость сочетаются в ней.

В течение двух недель педагоги, учащиеся, родители и гости школы смогли увидеть разнообразные произведения декоративно-прикладного искусства, созданные Марией Николаевной.

В экспозицию выставки вошли 52 работы мастера.

Настоящим украшением выставки стали работы, выполненные из бересты. Традиции плетения изделий из бересты уходят в глубокую древность. Ценнейшим свойством материала является его влагонепроницаемость, легкость и долговечность. Кроме того, береста обладает антисептическими свойствами. Короба, лукошки, пестери, зобеньки, корзинки, налопаточки и даже тазы для бани и ведра для воды можно было встретить в любой деревенской избе еще в начале XX в



века. На выставке были представлены посуда, сувениры, украшения из бересты.

Мария Николаевна обладает не только уникальным творческим талантом плетения из бересты, но и занимается резьбой по дереву, лозоплетением, корнепластикой, владеет техникой работы с соломой. Ее картины из коры деревьев, бересты отличаются высоким художественным вкусом, оригинальным дизайном.

Не остались без внимания участники выставки и портреты, выполненные карандашом. Среди них – портреты поэтов С. Потехина, Е. Балашовой. Какой же талант нужен, чтобы изобразить так реалистично и живо эти портреты?

Слова благодарности и восхищения хочется сказать Марии Николаевне от всех посетителей выставки за ту радость, которые она нам доставила своими работами.

Коллектив учащихся и педагогов школы желает Марии Николаевне дальнейших творческих успехов!

Яковлева Е.А.
Николаева Т.В.



ВЕРШИНА УСПЕХА



войны. Он открыл бы нам великие тайны.

Но все же кочевники отправились в пустыню и собрали несколько камешков. Небрежно бросив их на дно дорожных сумок. А потом отправились спать. Утром они двинулись в путь. Не сразу один из них заметил что-то странное в своей сумке. Он запустил туда руку, и в ладони его оказался – нет, не бесполезный камень! – великолепный бриллиант. Кочевники стали доставать другие камешки и обнаружили. Что все они превратились в бриллианты. Они были в восторге – пока не осознали, как мало камней они насобирали прошлым вечером».

Мы никогда не знаем, где и в какой ситуации нам

может пригодиться то знание или умение, которое мы получили. Поэтому «багаж знаний» никогда не может быть лишним.

Мы ждем всех, кто хотел бы стать настоящим лидером-организатором на занятиях нашей школы актива «Вершина успеха». Давайте покорять вершины вместе!



24 октября открывает свою работу Школа актива детской организации «РИФ».

В этом учебном году ребята будут «подниматься на Вершину успеха». Так называется Программа, по которой строится работа Школы актива.

Ежемесячно на занятиях этой школы мальчишки и девчонки будут получать основы организаторских знаний и умений, будут оттачивать мастерство общения, будут учиться организации коллективно-творческих дел, да и многому-многому другому.

Каждая встреча в Школе актива – это преодоление своеобразной высоты, которая позволяет приблизиться к «вершине» - стать умелым лидером-организатором.

Очень часто можно услышать такой вопрос: «А зачем мне это все надо?»

Ответить на него помогает одна старая-старая притча:

«Трое кочевников устраивались на ночлег в пустыне, как вдруг небо озарилось волшебным светом, и раздался голос Бога:

- Идите в пустыню. Соберите столько гальки и камешков, сколько сможете. И завтра вы будете восхищены.

И все. Свет померк, и наступила полная тишина. Кочевники были в ярости.

- Что это за бог? – говорили они. – Он предлагает нам собирать мусор?! Настоящий бог сказал бы нам, как уничтожить бедность и страдание. Он дал бы нам ключ к успеху и научил, как предотвратить



Кодочигова Е.Н.

Педагог-организатор МОУДОД «ДДиЮ»

«На каждую гору есть дорога, несмотря на то, что ее, возможно, нельзя увидеть

с долины»

Джеймс Роджерс

Лагерные сборы: вчера, сегодня, завтра

Что такое лагерные сборы? Это когда под одной крышей собирается коллектив детей из школ города, совсем разных, непохожих друг на друга. Это те ребята, которым хочется быть вместе, встречаться, общаться, дружить, вместе творить, выдумывать и пробовать свои силы в большом коллективно-творческом деле.

Лагерные сборы стали доброй традицией детской организации «РИФ».

Самые первые участники лагерных сборов уже давно стали взрослыми, но те несколько незабываемых дней, проведенных в Доме детства и юношества навсегда остались в их памяти, как самое интересное, самое, самое веселое, самое счастливое время.

Может быть, кто-то проворчит: «Да, что там может быть интересного?» Приходите – узнаете!

«Риф – это здорово,

РИФ – это классно,

РИФ – это просто убойно, потрясно!

С РИФом нам весело жить и дружить!

Как же нам РИФом не дорожить?!

Ребята, давайте не расставаться,

А снова и снова в РИФе встречаться.

Возьмемся все за руки –

Станем сильнее,
И вместе мы все преодолеем.

И я уверен – наступит то время,

Мир станет светлее!

Мы станем добрее!

(Синёв Владимир 1997год)

**С 5 по 8 ноября пройдут
очередные лагерные сборы
«РИФ-2013».**

**Мы ждем всех желающих!
Вас ждут 4 незабываемых дня
творчества, игр, , веселых
затей, дружбы и
взаимопонимания!**



НЕ ОПОЗДАЙ! ТОЛЬКО У НАС ! И ТОЛЬКО ЧЕТЫРЕ ДНЯ!

"Вереница интересных дел"

Наше время – время крупных перемен – возвращает понятие «активная жизненная позиция» его первоначальный смысл. В соответствии с Национальной доктриной образования система образования призвана обеспечить формирование у детей, молодежи активной жизненной позиции, формирование культуры межличностных отношений.

Целью государственной молодежной политики является создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи, развитие потенциала молодежи и его использование в интересах инновационного развития страны. Государственную молодежную политику следует рассматривать как самостоятельное направление деятельности государства, предусматривающее формирование необходимых социальных условий инновационного развития страны, реализуемое на основе активного взаимодействия с институтами гражданского общества, общественными объединениями и молодежными организациями.

Цель: активизировать деятельность д/о «РИФ» и школьных детских организаций.

Организаторы конкурса:

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дом детства и юношества города Галича Костромской области», детская организация «РИФ»

Участники:

Детские организации школ города и района.

Порядок проведения конкурса:

Д/о «РИФ» и входящие в ее состав детские организации школ города и района работают по программе «Раскачаем этот мир». Данная программа предполагает 4 направления работы с детским общественным объединением: организаторское, досугово-игровое, социальное и гражданско-патриотическое, а также организацию работы Совета актива д/о «РИФ».

Участники конкурса (д/о школ города и района) ежемесячно на Совете актива д/о «РИФ» отчитываются о работе школьной д/о по одному из направлений программы «Раскачаем этот мир». Совет актива коллективным решением определяет количество баллов, набранных д/о за проведенное дело (критерии оценки разработаны и утверждены на Совете актива д/о «РИФ» ...)

Набранные баллы суммируются и по итогам года объявляется победитель конкурса «Лучшая детская организация города и района», а также д/о, занявшие 2 и 3 место в конкурсе «Вереница интересных дел».

Победители конкурса награждаются Дипломами отдела образования администрации городского округа – город Галич и дипломами МОУДОД «ДДЮ».



28 октября в
15 часов
состоится
заседание Совета

